
Semester?

17 responses

What percentage of syllabus was covered in your last semester by your
department?

17 responses

What percentage of teacher use ICT tools?

17 responses

STUDENT FEEDBACK FORM 
17 responses

Copy

Semester 2
Semester 4
Semester 623.5%

47.1%

29.4%

Copy

Below 50%
50% - 69%
70% - 84%
Above 85%

64.7%

29.4%

Copy

Below 50%
50% - 89%
Above 90%

11.8%

29.4%

58.8%



Does the department takes active interest in field visit/practical work as
per syllabus?

17 responses

Do you get access to your departmental practical room?

17 responses

Does the departmental infrastructure is adequate to meet your academic
needs?

17 responses
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Never
Sometimes
Regularly

52.9%

41.2%

Copy

Yes
No

11.8%

88.2%

Copy

Yes
No

100%



Do our teachers illustrate the concepts through examples and
applications?

17 responses

Do the Faculty and staff helpful and Supportive?

17 responses

Do your teachers encourage you to participate in extra curriculum
activities?

17 responses

Copy

Everytime
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Never

17.6%
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Yes
No

94.1%

Copy

Always
Sometimes
Never23.5%

76.5%



How far do you consider your internal evaluation process to be fair?

17 responses
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